## "拍辅通"上线已满三月

# 司法拍卖辅助工作效率大幅提升

本报讯 1月4日,市高院发 布了 SFPM2019 司法拍卖辅助工作 量化考评标准,"拍辅通 1.0 版" 系统同步上线。三个月后,"拍辅 通"的运行情况如何?新的量化工 作考评标准给司法辅助机构带来了 哪些变化? 昨天,记者从市拍卖协 会了解到,"拍辅通"运行三个月 来司法拍卖辅助工作的效率大幅提

作流程变得更为规范精准。

市拍卖协会的魏锋年、崔海乐 全程参与了"拍辅通"开发研制, 他们告诉记者,经过三个月的运 "拍辅诵"带来的改变是显而 易见的。不仅使得拍卖辅助机构对 司法拍卖工作有了更细致的界定认 识, 也促进了法院执行工作。研发 人员从各个法院得到的反馈都显 示,司法拍卖辅助工作的效率大幅

当谈及"拍辅通"带来的变 化,一位拍卖辅助机构的工作人员 "最大的变化就是,以前为了 说. 方便,会积累一定材料量后统一申 报,现在不行了。完成一项就要申 报一项,否则会被扣分的!"

"根据系统评分标准设计,在 同一项目上,快一点完成可能会加 0.3 分,慢一点可能会扣 0.3 分,不 同拍卖辅助机构的差距就可能有

了。"崔海乐介绍,"为了能更快 更好地完成辅助工作,以往以业务 经理为主的操作模式如今也转变为 全机构工作人员的联动,倒逼了拍 卖辅助机构操作模式的优化。

此外,"拍辅通"让司法拍卖 辅助人员与法官直接对话成为可 能,避免了发现问题"找法官"过 程中耽误的时间。

目前,"拍辅通"三个月来的第

去年9月26日开始至今,对动产 不动产司法拍卖分类考核, 机动车 司法拍卖单列考核,并生成动产、不 动产司法拍卖考核的叠加排名。有 26 家司法拍卖辅助机构进入榜单, 最高得分98分,最低得分89分。

"我们会根据考核排名和成绩 来不断提升司法拍卖辅助工作的质 量。"一位拍卖辅助机构的负责人

#### 上海首位检察长进党校上党课

□记者 陈颖婷 通讯员 徐朦

本报讯 日前,浦东新区人民 检察院党组书记、检察长杨玉俊赴 区委党校授课。这也是上海首位走 进党校课堂上课的检察长

2018年1月,最高人民检察 院制定《全国检察机关领导干部上 讲台实施指导意见》,在全国检察 机关掀起一股领导干部讲党校上党 课的热潮。在这股"进党校授课

的热浪中, 浦东检察院积极响应最 高检和上海市检察院的工作部署和 要求,成为上海首家检察长进党校 上党课的检察院, 也是上海市目前 唯一一家。

杨玉俊检察长在授课中,从"全 面依法治国的基本内容及相关情况 介绍""检察机关的宪法定位和基本 职能""在推进依法治区中检察机关 的新作为与新担当"三个方面,结合 真实案事例,重点介绍了检察机关

"四大检察"的职能,并阐述了如何 以区委"四高"战略为引领,更好地 在"依法治区"进程中发挥检察职 能,为浦东奋力开创新时代高质量 发展新局面营造安全的政治环境、 稳定的社会环境、公正的法治环境、 优质的服务环境作出更大贡献。

课上,杨玉俊检察长还与学员 就知识产权保护方面的问题进行了 互动交流。授课以案例为主,深入 浅出,取得良好效果。

### 本届上交会将建长三角知识产权保护共治机制

本报讯 昨天,市政府新闻发 布会介绍了第七届中国(上海)国 际技术进出口交易会筹备进展等情 况。本届上交会主题是"汇聚全球 科创新智慧, 共谱技术贸易新华 章",将有近千家企业参展,预计 中外观众规模达到 5.2 万人次。记 者注意到,本届上交会将举办知识 产权主题日,建立长三角区域知识 产权保护共治机制。

上交会是全国唯一一个国家级 技术贸易展会,已连续举办六届,第 七届将于2019年4月18日至20日在 上海世博展览馆举办。经过六年实 践探索,上交会已经成为国际领先 的技术展示、专业创新资源链接的 重要平台,中小创新企业技术交流 与合作的重要载体。据统计, 2012-2018年, 全市技术讲出口台 同登记金额从约49亿美元提高到约 140亿美元,增长184.7%,去年技术 讲出口合同登记金额居全国首位。

本届上交会立足服务"一带一 路"建设、上海科创中心建设和长三 角区域一体化发展等国家战略,提升 全产业链服务成效。对标《长三角区 域一体化发展规划纲要》、举办长三 角创新资源联动专场;举办知识产权 主题日,建立长三角区域知识产权保 护共治机制;完善技术贸易促进服务 信息平台,更新发布服务"一带一路" 建设、长三角区域一体化发展等技术 供需和成果展示,做好与进博会的信 息联动与资源共享。



# 高峰论坛昨日举行

首届特殊资产处置

□记者 陈颖婷

本报讯 不良资产如何外置一直 是摆在监管层面前的重大课题。昨 天, 由上海财经大学、上海尊源恒律 师事务所主办的上海尊源恒律师事务 所启航仪式暨首届特殊资产处置高峰 论坛就直切特殊资产领域关注焦点。

据了解,近年来我国金融不良资 量和不良率持续增长,对不良资产 的优化处置是摆在包括监管层在内的 社会各方面前的一个重大课题。

闵行区司法局局长金海民、上海 财经大学法学院院长宋晓燕、信诚国 投(北京)资产管理有限公司高级合 伙人姜何等领导、嘉宾参与见证了上 海尊源恒律师事务所的"启航"仪 式。活跃在特殊资产领域一线的大咖 们围绕"违约市场的投资逻辑""当 前经济形势下特殊资产行业的全维度 考量"作了主题分享和圆桌讨论。

银行法研究会有关领导分析了特 殊资产领域的难点问题,并指出,特 殊资产处置当前的形势比较严峻,需 要引起社会的广泛关注。特殊资产关 系到金融秩序, 需要专业的人员和机 构参与治理,律师具有专业的法律知 识,能为特殊资产的化解和国家金融 风险的化解提供重要力量。

据悉, 尊源恒是闵行区第一家精 品所,2019年,将发展为金融与泛 金融特殊资产处置领域领军所。

#### 首个综合性社区管理"城管大站"揭牌

□记者 季张颖

本报讯 近日,"党建引领, 城管先锋"暨 2019 年梅陇城管中 队城管工作站"大站制"改革启动 仪式在闵行区梅陇镇举行。该镇 城管执法中队曹行工作站揭牌成 为上海首个融合"城管执法"工作 站、"路管会"管理站及"美丽建

设"服务站综合性社区管理大站。 与传统的城管工作站相比, "大站制"改革突出"大职能、 宽领域、少机构",扩大一个站 点的业务范围,把多种内容有联 系的事务交由一个工作站管辖, 最大限度地避免职能交叉、政出 多门、多头管理,从而提高执行 效率,降低管理成本。

#### 行邮税税率下调 满足消费升级需要

□记者 陈颖婷 通讯员 徐岑

本报讯 自4月9日起,我 国调整进境物品进口税税率,食 品、纺织品、电器等与日常生活息

息相关的商品税率降幅较大,满 足了国内百姓消费升级需要。记 者从上海海关了解到,税率调整 首日,上海海关各现场征收行邮 税较税率调整前减征 6.76 万元。



#### 普陀法院率先启用智慧司鉴在线平台

□记者 王川

本报讯 昨天, 普陀区人民法 院与司法鉴定科学研究院共同签订 《关于共建智慧司鉴在线平台的框 架协议》,并随后在一起庭审案件 中上线启用该平台。这也是本市法 院首次启用智慧司鉴在线平台。

"司法鉴定科学研究院人员在 线平台是否准备就绪?""准备就 绪。"随着普陀法院法官与司鉴院工 作人员的对答,智慧司鉴在线平台 正式在案件审理中启用。法官当庭 表示, 智慧司鉴在线平台中连线的 工作人员与实际到庭作证的司鉴院 工作人员, 其陈述具有同等法律效 力。随后,司鉴院工作人员在视频屏 幕上展示了司法鉴定人执业证。

记者注意到,视频屏幕共被分

割成多个区域,包括庭审区、司鉴 院连线工作人员区和司法鉴定人执 业证等。随着法官的问答,智慧司 鉴在线平台也会做出相应调整。

据介绍,智慧司鉴在线平台实 现了在线鉴定全流程操作, 可诵讨 线上委托和材料流转启动鉴定程 序;鉴定结束可通过在线平台作 证,对鉴定意见有异议的,也可在 线启动复核。实现鉴定信息在线共 享,线上全程追踪鉴定进度,并及 时线上答疑各类问题。实现鉴定在 线联络,社区法官可线上邀请鉴定 专家提供专业音见。

与传统司法鉴定出庭相比,在 线平台实现了在线留痕、在线传输 检材、在线发送传输报告等优点,大 大提升了办案效率。**图为智慧司鉴** 系统在法庭应用 记者 汪昊 摄

#### 嘉定卫计委监督所护航F1中国站

□记者 陈颖婷 通讯员 郑丽敏

本报讯 今天至14日,世界 ·级方程式锦标赛 F1 中国站将在 上海鸣枪开赛, 为确保公共卫生安 全,嘉定区卫生计生委监督所对上 海国际赛车场及周边重点接待酒店 开展了监督检查。

在上海国际赛车场经营发展有 限公司,卫生计生监督员重点检查 一次供水设施和集中空调通风系 统卫生管理情况。从检查结果来 看,上海国际赛车场总体卫生状况 良好。与此同时,卫生计生监督员 还对颖奕皇冠假日洒店等重点接待 住宿场所开展了监督检查。

#### 上海海事局辖区水上安全形势总体平稳

□记者 季张颖

本报讯 昨天,上海海事局召 开新闻通气会,通报了2018年度 水上安全形势。

记者从会上获悉, 去年, 上海

海事局辖区共发生一般等级及以上 水上交通事故 17 起, 沉船 15 艘, 死亡失踪 40 人, 事故直接经济损 失6626万元,与去年相比,事故 数减少6起,辖区水上安全形势总 体平稳可控。

#### 上海市公安局港航公安局揭牌成立

□记者 季张颖

本报讯 昨天,上海市公安局 港航公安局正式揭牌成立,实现了 公安机关对本市水域、码头、港口等 区域的一体化管理, 更好服务于上

海航运中心建设和水域平安建设。

记者获悉,新成立的市公安局 港航公安局未来将加强与苏浙、长 航公安机关、海警等有关方面的协 调联动,全面强化各项打防管控措 施,全力维护港航社会安全稳定。

上海線飛投資管理有限公司会 股东会决议即日起注销售有限公司会 信用代码:91310120MA1HK8195G, 上海美斯特电器销售有限公告司 信用代码:91310120MA1HK8195G, 是股版文化传播有限公告 社会信用代码:9131011432313170XM, 经股东会决议网络科技有限公第一 社会信用代码:91310115MA1H98K297, 社会信用代码:91310115MA1H98K297, 经股东设在即日起注销、特出公务 社会信用代码:91310115MAIH98K297 经股东决定即日起注销,特此公 上海众也包装科技有限公司统 投股东决定即日起注销,特此公 上海吉验金属材料有限公司统 经股东决定即日起注销,特此公 上海同配金属材料有限公司统 社会信用代码:91310114MAI,IBCCP% 社会信用代码:91310114间,MAI,IBCP% 社会信用代码:91310116MAI,IBCP% 是公股东决定即日起注销,除出公 上海여成地位等。91310116MAI,IBBIP77 经股东决定即日起注销,除公司统 大会信用代码:91310120MAIIM4B064

册亨:310120001888414 经股东会 决议即日起注销。特此公社会 上海结美装饰有限公司统一公社会 信用代码:913101207914270269, 经公告 东会决议即日起注销。特地公司统 上海越凯汽车租赁有限公司统 任会信用代码:91310116MA1J8ADQ2X, 经股东决定即日起注销,特批公告 上海涨迪玮纺织科技有股公司 信用代码:91310116554251979C, 经股东决定即日起注销,特此公司 后用代码:913101206778368544 股东会决议即日起注:

股东会决议解散,并已成立古起始。请债权人自本公告刊登立日起记行的一个公司请算组申报债权,特比上海刘纳贸易有限公司经、特股、沙解散,并已成立清算组。请

林微力通(上海)电子商务有限公司经股东决定注册资本由原人民币 决议注册资本由原人民币5850 减至人民币3000万元、特此 上海源拓煤炭有原人司经 会决议注册资本由原人民币 万元减至人民币100万元。特此 万元减至人民币100万元,特此公 上海洵龙商务咨询有限公司经 东会决议注册资本由原人民币500

通知:上海鑫爷信息咨询有限公司全体股东: 您是于2019年4月30日13时的分在上海市嘉定区安亭镇墨玉南路1060号5楼,召开关于解散公司并成立清算组等议题的股东会会议、请全体股东准时到场参加,特此公告通知。

人、担保人及相关信务清偿。 承接人从公告之日起立担保值。 承接人从公告之日起立担保值的 均定的还本付息义务及或相应的 型作,任、转让公告。 受让方联系方式。 许律师,18621755657。 深相似管 产解不力量。